

「李寧香港公開羽毛球錦標賽 滙豐世界羽聯世界巡迴賽超級500」，將於下個月10日至15日假紅磡香港體育館舉行。中國香港羽毛球總會昨日在尖沙咀舉行記者會公布比賽詳情及票價，應屆奧運男子單打冠軍安賽龍等球星亦會參賽。港隊名將謝影雪則透露今次可能是「鄧謝配」最後一次參與香港公開賽。

■奧運金牌得主安賽龍據報都會到港出賽。資料圖片

這項由世界羽聯認可，中國香港羽毛球總會主辦，為期6天的香港羽毛球壇盛事，屬世界羽聯巡迴賽超級500其中一站，總獎金連續兩年高達42萬美元。賽會表示很高興成為一項「M」品牌認可活動，希望協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。

今年報名球員來自26個國家及地區，總報名人數達321人。當中亦不乏一些頂級球星，例如巴黎奧運金牌得主安賽龍、2024亞錦賽季軍石宇奇、中國台北名將戴資穎、女雙方面則有巴黎奧運亞軍劉聖書/譚寧等，參賽陣容可謂星光熠熠。港隊今年繼續派出全部精英上陣，包括混雙鄧俊文/謝影雪、男單李卓耀、伍家朗、女單盧善恩、女雙楊雅婷/楊霽霖等球員。

票價方面，首日的外圍賽免費憑票入場，即日起可寄貼上\$2.2郵票之回郵信封至羽總辦公室索取，每人限取4張，額滿即止。初賽票價則為50至200元，半準決賽票價為70至350元，決賽則為90至780元；全日制學生及高齡人士（60歲或以上）可享有門券優惠。門票會於明日早上10正於城市售票網公開發售。

李卓耀盼再次踏上頒獎台

在2019香港公開賽奪冠後一戰成名的李卓耀聲言希望可再一次踏上頒獎台。至於已完成奧運「最後一舞」的「鄧謝配」昨日亦有現身記招，其中謝影雪坦言打完奧運像放下心頭大石一樣，強調之後都會以自己的身體和心理先行，比賽都是盡力而為。此外，她更透露今屆可能是「鄧謝配」最後一次參與香港公開賽：「我想有機會是最後一屆，不過都要看未來的新總教練會否有特別任務給我，如果我們還可以幫助到羽毛球隊，都會盡自己能力去做。」

香港羽毛球賽下月紅館舉行

鄧謝配
勢演本土



■香港羽毛球公開賽記者會人才鼎盛。張發兒攝

告別戰

■謝影雪/鄧俊文組合或上演本土告別戰。張發兒攝

香港科技園

美國庫恩基金會主席庫恩日前接受本港傳媒訪問，強調未來應透過科技創新推動經濟轉型，振興傳統產業，並加快發展未來產業。他指出：「也許中國經濟未來產業，就是加強科技創新，這將推動新的經濟增長，更高的收入。」這番說話的精髓，同樣適用於香港。

7月18日我經董事學會安排參觀香港科技園，對創科對經濟的重要性深有體會。根據園方介紹，他們的孵化課程培育了超過1,000個畢業生、支援超過1,200家新創公司，並且超過80%以上的孵化課程畢業生成立的公司仍在營運。投資基金累積達10億港元、投資者及合作者的網絡超過1,000家。

科技園的宗旨是協助企業提升意念、發展產品投入市場，並使業務得以實現。它是香港最大的研發基地，同時是一個充滿活力的社區，研發隊伍超過14,000人，分布在超過1,800家企業之中，支援12家獨角獸，其中6家來自本地。該園致力於「明天的創新製造」（Innofacturing Tomorrow），亦即在本土創新、設計及製造。

該園有三個一起創作的小社區，舒適的環境及齊全的配套，方便討論交流。他們的智慧農莊，由數據驅動耕作方法，直接養植出新鮮、安全及清潔的產品。原理是利用先進系統收集用戶偏好數據，以便不斷地改良產品，為用戶提供美味及營養。隨着不斷有流動農莊加入其網絡，他們得到更大的進步。在食物生產的持續性及能源節約效率方面，他們的優化數據灌溉系統，可節省九成用水及兩成七的能源。整個參觀過程，可以深刻感受到創科給香港帶來朝氣。

南窗集
羅文華 香港銀行學會考試審核委員會委員

急流勇退 何冰嬌告別國際羽毛球壇

應屆奧運女單銀牌得主、中國的何冰嬌近日已向國際羽聯提交退役申請，正式退出國際賽事。在國際羽聯原本排名第7的她，相關的積分與資料等在官網上都已被清空，年僅27歲的她選擇急流勇退，但消息指她仍會參與國內賽事。

國際羽聯官方發文除了提到何冰嬌申請退役，還寫上：「青春留下的記憶，皆是賽場拚搏的痕跡；從青奧冠軍走到奧運亞軍，是堅持與付出寫下的結果，祝福何冰嬌未來一切順利！」何冰嬌生涯獲獎無數，除了奧運銀牌外，2018年及2021年的世錦賽銅牌，蘇迪曼盃的2金1銀、優霸盃的2金1銀1銅及亞運會的2銀1銅等，而其在奧運頒獎禮上，拿起在準決賽因傷退賽對手馬蓮所屬國家西班牙的徽章一同領獎，舉動更贏盡讚賞。

此外，英國著名跳水名將戴利亦宣布結束個人跳水生涯，今屆奧運他與拍檔羅亞威廉斯合力拿下男子雙人10米板銀牌。



■決賽不敵安洗瑩(左)，是何冰嬌在國際賽場的告別戰。新華社

大媽變女神 霹靂舞后無懼網暴

在今屆奧運新增項目女子霹靂舞賽事中，因為被指穿着老套，舞姿騎呢，甚至酷似袋鼠，錄得三次零分的澳洲選手古恩（參賽名字：Raygun），連日來其比賽片段在網絡瘋傳，更有網民找來她以往的比賽片段，恥笑她的演出令人尷尬；不過，也有人找出她的性感晚裝照，大讚她非常火辣，一時間就由大媽變回女神。

本身是大學講師的古恩，現年36歲，由其丈夫作教練執教了6年，她在今次奧運的表現備受批評，有指外界甚至開始擔心她的心理會否受到近期的「網

暴」影響。不過，古恩卻是我行我素，堅持自我，同時她在本月初更曾公開批評，有關下屆洛杉磯奧運一早將霹靂舞剔出比賽項目的決定：「洛杉磯玩得玩梗係失望啦，尤其係我哋都未有機會畀佢哋睇個演出，我好懷疑佢哋依家會後悔囉！」



■古恩的打扮及舞姿備受網民熱議。路透社



■換上高貴晚裝，古恩突變女神。互聯網